



UNITED NATIONS
GENERAL
ASSEMBLY



Distr.
GENERAL

A/36/271/Corr.1
4 November 1981

ARABIC, ENGLISH, FRENCH,
RUSSIAN AND SPANISH ONLY

Thirty-sixth session
Agenda item 72 (b)

SPECIAL ECONOMIC AND DISASTER RELIEF ASSISTANCE

Assistance to Zimbabwe

Report of the Secretary-General

Corrigendum

1. Annex, page 7, table 2, last column

The figures should read

(Est.)

1982

1 359

2 007

648

2. Annex, page 11, paragraph 34

The third sentence should read

These facilities will now be rehabilitated.

3. Annex, page 21, table 9, third column, entry C.2

The figure 115,663 should appear only once.

4. Appendix, page 28, section 2 (Completion of emergency reconstruction)

Total cost should read \$Z 100,303,000

5. Appendix, page 31, section 6 (National infrastructure and modern sector development programme (non-ZIMCORD))

Total cost should read \$Z 1,797 million